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Summary Question Individual

What was the efficiency of the meeting? |_I:I Copy

4responses

3 (75%)

! 1(25%)

0(0%) 0(0%) 0(0%)
o |
1 2 3 4 5

What worked for you?

4 responses

short, effective, clear communication
Continuingly supporting each other

Everybody was clear on the work, mutual understanding

What didn't work for you, and how would you do it differently?

4 responses
my tiredness

nothing to report

for now all good

10 copy

Did you find any obstacles during the meeting?

4 responses

@ Yes
@ No

If yes, please list them.

1 response

N/A

What is your satisfaction about the time-management of the meeting? IO copy

4responses

3 (75%)

! 1(25%)
0 (0%) 0(0%) 0(0%)

0
1 2 3 4 5

If you want, please elaborate your previous answer.

1 response



iam slow

What is your satisfaction related to the process of betatesting + feedback collection? 10 copy

4 responses

3 (75%)

0(0%) 0(0%)

Please elaborate your previous answer.

3 responses

we dont have many feedback, but we have quite a lot users

1(25%)

not easy to reach the required amount, mostly online engagement and not much of local engagement

Difficult to involve people

Are you facing any difficulty in the process of betatesting + feedback collection? If yes, please

describe them.

3responses

technical difficulties with the app
We still need answers and it will get better

People can not open the app

What is your satisfaction related to the app as output of the project?

4 responses

1 (25%) 1(25%)

0(0%)

Please elaborate your previous answer.

2 responses

i like the app, but | am still not sure how well it is going to work

There are still bugs, different from how | imagined

Are the next steps clear?

4responses

® ves
@ No

Any further comments?

1 response

no

10 copy

1(25%) 1 (25%)

10 copy



